

创新综艺《我们仨》定档3月23日

郭麒麟毛不易魏大勋 与首个AI导演携手合作

由王恬工作室制作的湖南卫视芒果TV新综艺《我们仨》近日官宣，湖南广电发布的首个AI导演“爱芒”（英文名AIM）将在节目中与3位常驻嘉宾郭麒麟、毛不易、魏大勋携手合作，结伴前往国内4个地标城市进行取景，深入体验当地风景与文化，开启一场治愈之旅。

节目自启动路透到正式官宣以来全网热搜超200个，超9次登顶各大热搜榜，成为微博待播综艺榜第一名，相关预告和路透内容在短视频平台获得上百万关注度的同时登热点榜单，网友们纷纷表示非常期待节目播出。节目正片将于3月23日起每周六22:00湖南卫视、芒果TV双平台播出。作为“爱芒”首次亮相和上岗的节目，前沿科技与人文风情的碰撞、少年感三人组与AI导演的合作令人期待。

国内首个AI导演“爱芒”亮相 掀起人工智能新风

年初人工智能模型“sora”面世，迅速生成视频内容的能力令人惊叹，当中不少人担忧，人工智能科技有朝一日是否会取代影视领域中传统的人工创作？鉴于日新月异的科技发展，湖南广电快速作出回应，推出生成式人工智能导演“爱芒”，为电视节目制作提供全新的智能解决方案。

“爱芒”的相貌是由湖南卫视、芒果TV双平台制片人的人像合成而来，声音则是采集了双平台“95后”、“00后”年轻导演的声音合成。“爱芒”将在芒果大家庭里从助理导演的岗位开启职业生涯，逐步成长为一个成熟的AI导演。在接下来的新节目中，“爱芒”导演将逐步展现TA强大的适应性和扩展能力，在与《我们仨》定档同步释出的超前企划中，观众可看到郭麒麟、毛不易、魏大勋3位嘉宾与“爱芒”互动的有趣场景，“爱芒”牛头不对马嘴的回复让人捧腹无奈，与实际情况不符合的信息引导和旅行规划惹得兄弟3人哭笑不得。随着

旅程的展开，“爱芒”会在不断吸取信息反馈中成长。节目所展示的不仅是一路美好的风光之旅，更是AI机器人愈战愈勇的升级之路。

郭麒麟毛不易魏大勋结伴出游 集体撒野玩转长白山

除了AI导演作为节目最大亮点，《我们仨》在嘉宾阵容、旅游风光等其他方面也不遑多让。节目选择郭麒麟、毛不易、魏大勋作为常驻嘉宾，三人组兼具少年感与元气感，同时平日里交情很好，彼此的互动极具综艺感，以青春的视角带来一场“逃跑计划”，相信能引起不少年轻观众的共鸣。

节目中，三人组将体验不同城市最地道的美食与文化，在充满欢笑与惬意的旅途中卸下繁杂和压力，共同探寻生活的美好本真。在超前企划中，三人组搭配出的化学反应已可见一斑。诸如高情商青年郭麒麟社牛表现惊呆众人、能坐着就不站着的毛不易竟“出师未捷先崴脚”、吉林之光魏大勋本土buff叠加“哥哥力”爆表等名场面让不少观众直呼节目“快上线”。此外，节目还有飞行嘉宾张云龙、韩东君的加入，但究竟是怎样的局面竟让三人组直呼“下次别请这样的飞行嘉宾了”，也引发观众的好奇。

创新综艺《我们仨》的亮相，也透露出一个信号：随着人工智能技术的飞速发展，AI技

术也正在成为广电行业未来发力的重点。湖南广电创新应用AI技术赋能长视频综艺的内容表达，同时在节目中释放出Z世代热爱生活、审视生活、表达自我的精神，用现代科技串联起年轻人的社交宇宙，“爱芒”和三人组这趟充满科技感和松弛感的旅途，值得拭目以待。

业内人士谈AI导演 将带来新的启发

AI导演对于人类导演，到底是青出于蓝而胜于蓝，还是能够促进行业内良性竞争与共同进步？他们能否创造历史，开启AI综艺时代？

《声生不息》系列制片人洪啸说：“AI导演会倒逼着我们不断地去创新。”《你好，星期六》系列制片人刘伟认为，AI导演会带来新的启发、更精准的判断。

“不意外，有点小期待！”《你好，星期六》系列制片人刘建立表示。《再见爱人》系列制片人刘乐说：“AI的策划能力很强很强。”《乘风2023》总导演任洋笑着说：“终于有一个同行能过来取代一下我们了！一较高下吧！”《中国有滋味》制片人王鹏飞说：“有一个非常好的搭档的感觉。”

芒果超媒3月6日公告表示，公司将进一步加大科技创新与研发应用，加快培育文化传媒行业新质生产力，在已有AIGC、虚拟现实、AI多模态检索等技术底座基础上，推出“芒果垂类大模型”，搭建AI Agent智能体应用平台，将AIGC技术广泛应用于媒资运营、广告投放、内容生产等场景。

公告特别提到，公司将探索节目生产制作过程中的AI替代，搭建全站AI角色互动生态，寻求下一代空间计算设备（XR）更多创新玩法，加强新技术与节目拍摄、制作相结合，在创新商业模式、提升用户体验、助力提质增效等方面发挥更大的作用。

芒果超媒业绩快报显示，公司2023年全年实现营业收入146.31亿元，同比增长4.68%；归母净利润35.59亿元，同比增长90.90%。3月18日，截至收盘，公司股价涨2.83%。

综合南都娱乐、上海证券报



↑首个AI导演“爱芒”将与3位常驻嘉宾开启一场治愈之旅。

↑国内首个正式上岗的AI导演——湖南广电集团AI导演“爱芒”（英文名AIM）。